

ЗВІТ
про стан реалізації проєктів за рахунок коштів Бюджету участі Слобожанської селищної
територіальної громади
за 01 жовтня 2020 року

№ з/п	Рес-траційний номер проєкту	ПІБ автора проєкту	Назва проєкту	адреса місця реалізації проєкту	Етапи реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, грн.			Отриманий результат	Категорія проєктів: 1- освіта; 2 - культура; 3 - благоустрій; 4 - спорт; 5 - дороги; 6 - ОНС
						План	Факт	Залишок станом на кінець звітного періоду		
1	2	3	4	5	6	7	8	9		
1	35	БАСЬВСЬКИЙ Руслан Аркадійович	Сортуємо сміття	ж/м "Золоті ключі" смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	97 499	97 440	-59	Реалізовано. За даним проєктом здійснено закупівлю та облаштування сортувальної станції для роздільного збору сміття. Проєкт було реалізовано поруч з парковочною зоною, в районі вулиці Київська ж/м «Золоті ключі» смт Слобожанське. Даний проєкт спрямований на створення комфортних умов для проживання мешканців ж/м «Золоті ключі» смт Слобожанське за рахунок впровадження роздільного збору сміття, що сприятиме покращенню навколишнього середовища та екології.	6
2	21	ЧУРІКАНОВА Олена Юрївна	Спортивний майданчик для ігор з м'ячем	ж/м "Золоті ключі" смт Слобожанське	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2.Виконання зобов'язань за договорами 3.Підготовка документів до фінансування	150 000	0	-150 000	Не реалізовано. Даним проєктом передбачено придбання штучної трави та влаштування її на спортивному майданчику для ігор з м'ячем. Проєкт спрямований на створення сприятливих умов для формування у мешканців здорового способу життя, проведення активного спільного дозвілля у вигляді спортивних змагань, турнірів у форматі «Тато, мама, я - спортивна родина» тощо. Згідно звернення автора проєкту Чуріканової Олени від 04.06.2020 не вірно обраховано бюджет проєкту на облаштування футбольного поля розміром 36x16 м з покриттям зі штучної трави та огорожено, у зв'язку з чим уточнений бюджет значно перевищує бюджет, передбачений автором проєкту та не може бути реалізований за кошти Бюджету участі. Згідно п. 5 Протоколу засідання Координаційної ради з впровадження Бюджету участі від 18.06.2020 № 3 проєкт «Спортивний майданчик для ігор з м'ячем» вирішено зняти з етапу реалізації за кошти Бюджету участі.	4
3	28	СОКОЛОВ Антон Ігорович	Місто дітей	ж/м "Золоті ключі" смт Слобожанське	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	148 580	148 580	0	Реалізовано. За даним проєктом здійснено закупівлю та укладення гумової плитки на дитячому майданчику ж/м «Золоті ключі». Проєкт було реалізовано на території існуючого дитячого майданчика на перехресті вул. Соборна та Київська житлового району «Золоті ключі» смт Слобожанське. Даний проєкт спрямований на створення комфортних умов для відпочинку всіх верств населення та проведення часу дітьми на свіжому повітрі, забезпечення профілактики травмування дітей на майданчику шляхом придбання та влаштування гумового покриття на вже існуючому дитячому майданчику.	3
4	26	ВИБЛІЙ Руслан Ігорович	Алея шаштя	ж/м "Золоті ключі" смт Слобожанське	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	148 145	0	-148 145	Не реалізовано. Даним проєктом було передбачено укладення тротуарної плитки на алеї, що проходить по вулиці Київській (вдвож дитячого майданчика). Даним проєктом було передбачено укладення тротуарної плитки на алеї, що проходить по вулиці Київській (вдвож дитячого майданчика). Згідно звернення автора проєкту Виблого Руслана від 04.06.2020 до бюджету проєкту не включено витрати з проведення робіт по улаштуванню основи під укладання тротуару, у зв'язку з чим проєкт не може бути реалізований за кошти Бюджету участі. З врахуванням самостійної відмови автора, згідно п. 5 Протоколу засідання Координаційної ради з впровадження Бюджету участі від 18.06.2020 № 3 проєкт «Алея шаштя» вирішено зняти з етапу реалізації за кошти Бюджету участі.	5
5	11	БАРАШ Глона Станіславівна	Дитячий майданчик "Мрія"	с. Степове	1.Підготовка документів 2.Проведення процедури закупівлі 3.Монтажні роботи	90 443	90 339	-104	Реалізовано. За даним проєктом здійснено закупівлю елементів для дитячого майданчика та їх встановлення (голдальки, ігровий комплекс "міні" тощо). Даний проєкт спрямований на створення комфортних умов для активного дозвілля дітей різного віку під час перебування на свіжому повітрі для зміцнення їх організму, фізичного розвитку, розвитку навичок комунікацій дітей в колективі однолітків.	3
6	1	РИБАЛКО Мирослава Петрівна	Створення комфортного місця для проведення дозвілля в Будинку культури с. Степове "Likezone"	с. Степове	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2.Виконання зобов'язань за договорами 3.Підготовка документів до фінансування.	90 800	72 739	-18 061	Реалізовано. За даним проєктом здійснено закупівлю настільних ігор (шахи, шашки, гра «Джанга», гра «Мафія», гра «Життєвий капітал», гра «Монополія», настільний футбол та хокей), мобільні столи, стільці, тенісний стіл, каво-машини, аерококей. Даний проєкт спрямований на створення сучасного, соціально-культурного дозвілля для дітей та молоді села Степове. Завдяки втіленню проєкту в будинку культури стало можливим проведення ігрових турнірів з настільних ігор та уриванні-тєнення позаручного часу школярів. В подальшому до проведення дозвілля в будинку культури планується долучити старше покоління мешканців с. Степове.	2

№ з/п	Ресурсний номер проекту	ІПБ автора проекту	Назва проекту	адреса місця реалізації проекту	Етапи реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, грн.			Отриманий результат	Категорія проектів: 1 - освіта; 2 - культура; 3 - благоустрій; 4 - спорт; 5 - дороги; 6 - ОНС
						План	Факт	Залишок станом на кінець звітнього періоду		
1	2	3	4		5	6	7	8	9	
7	9	СУМІНА Наталія Олегівна	Освітлення вулиці 30 років Перемоги	с. Степове	1. Підготовка документації 2. Проведення процедури закупівлі 3. Монтажні роботи	114 000	114 000	0	Реалізовано. За даним проектом закуплено багатогранні оцинковані металеві опори Н-74 м під закладний фундамент та здійснено їх монтаж. Фактично використано 114 000 грн або 100% від запланованих видатків. Даний проект спрямований на покращення умов проживання усіх верств населення села Степове, зокрема, жителів багатоквартирних будинків по вул. 30 років Перемоги шляхом придбання металевих опор та монтажу придбаного обладнання.	3
8	6	ПОЛОВЕЦЬ Валентина Іллівна	Сучасні технології в школі	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	149 458	99 990	-49 468	Реалізовано. Придбання інтерактивної панелі дозволить учням освоїти колективну роботу у створенні будьяких учбових проектів, зробіть заняття більш ефективними і цікавими. Інтерактивна панель сприяє розвитку швидкості реакцій, мислення, уваги, уваги і сприйняття, сприяє розвитку навиків саморегулювання дитини, формує особисті навички, такі як: самостійність, толерантність, витримка у досягненні поставленої мети. Придбання інтерактивної панелі дає можливість вчителям стимулювати професійний зріст, надихає на пошук нових підходів до навчання, робить заняття цікавими і розвиває мотивацію учнів до навчання; надає більше можливостей для учнів у колективній роботі, розвиток особистих і соціальних навиків; учні починають творче працювати і стають більш впевненими у собі; дозволяє використовувати різноманітні стилі навчання.	1
9	13	ГУДИМОВА Ірина Василівна	Театральний костюм - важлива складова виховних можливостей художнього образу	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	137 088	137 088	0	Реалізовано. За даним проектом здійснено закупівлю театральних костюмів (українські національні костюми, Снігуронька, Дід Мороз, Міні Має, Мікі Має, Бджоло, Леді Баг, Супер кіт, Бег гумен, Бегмен, Фіксер Фасер). Даний проект спрямовано на покращення змістового дозвілля школярів в позаурочний час та під час канікул. Організація театралізованої діяльності з дітьми забезпечує життя дитини в світі краси, гри, казки, музики, фантазії, творчості. Появлять творчої активності дітей шкільного віку розглядається у форматі розвитку креативності, дитячої творчості тощо. Завдяки театралізованій діяльності діти розвиваються духовно, відбувається становлення їхніх характерів, особистості в суспільстві.	1
10	15	ЯКОВЕНКО Анжела Миколаївна	Затишний куточок по вулиці Тихій	с. Степове	1. Підготовка документації 2. Проведення процедури закупівлі 3. Монтажні роботи	149 600	113 190	-36 410	Реалізовано. За даним проектом здійснено закупівлю ігрових елементів для дитячого майданчика (карусель, пісочниця, дитячий ігровий комплекс, гойдалка-балансир, лавка тощо) та їх влаштування по вул. Тиха, с. Степове. Даний проект спрямований на створення комфортних умов для дозвілля дітей різного віку під час перебування на свіжому повітрі, для зміцнення здоров'я, фізичного розвитку та навичок комунікації дітей в колективі однолітків.	3
11	27	ОВЧИННИКОВА Слизова Леонідівна	Проведення наметового дитячого табору-магач "БлаБлаБла"	с. Степове	1. Підготовка документації 2. Проведення процедури закупівлі 3. Організація та проведення наметового табору	146 310	140 365	-5 945	Реалізовано. За даним проектом здійснено закупівлю спеціального спорядження (мотузки, карабіни металеві системи (страхувальні), репмозука, джумар, кроль, компаси, тенти, бензопила, ліхтарі акумуляторні, польова кухня, напичники 50 л, розкладні стільці, намети, каремати), організовано кейтрінг для учасників наметового табору. У зв'язі з карантинними обмеженнями кількість учасників табору складала 23 особи. Даний проект спрямований на створення умов до залучення дітей та молоді громади до до виховних і змагальних елементів наметового табору-магач, які базовані на Скаутській методи саморганізації та виконання. За результатом проведеного заходу учасники опанували характерні скаутські навички з подолання природних стихій. Проект передбачає щорічне проведення табору-магач, з залученням молоді всіх населених пунктів громади. Закуплене спорядження передано на баланс КЗ «ЦКД «Слобожанський» ССР та знаходиться на збереженні в Будинку культури с. Степове.	4
12	3	МУЗИКА Оксана Григорівна	Інтерактивно-мультимедійна мовна лабораторія: "Smart Class"	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	149 910	143 500	-6 410	Реалізовано. За даним проектом здійснено закупівлю спецобладнання для кабінета іноземної мови (ноутбук, проектор, інтерактивна смарт-дошка, планшети, навушники, настінні кріплення для проектору, Wi-Fi роутер, точка доступу, магнітно-маркерна дошка, чохли для планшетів). Проект спрямований на підвищення якості володіння іноземною мовою, реалізацію основної компетенції нової української школи під час вивчення англійської мови. Планшети забезпечать вільний доступ до багатьох навчальних платформ для вивчення іноземної мови: Quizlet, Learn English, LingQ, English Grammar in Use Activities By Cambridge University Press та ін. Використання сучасних планшетів у поєднанні з інтерактивною дошкою та проектором дозволить ефективно засвоювати навчальний матеріал на високому рівні.	1
13	16	МІЩЕНКО Наталія Михайлівна	Сучасний кабінет математики. Вироздження простішої технології в навчально-виховному процесі	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	148 965	102 690	-46 275	Реалізовано. В результаті реалізації проекту придбано мультимедійне обладнання (інтерактивні дошки з мультимедійним проектором, багатофункціональні пристрої, ноутбук, монтажний комплект). Даний проект спрямований на забезпечення свідомого оволодіння учнями системою математичних знань, умін та навичок, розвиток логічного й просторового мислення, інформаційної та графічної культури, пам'яті, уваги, ініціативи. Проект дозволяє підвищити ефективність подачі навчального матеріалу, реалізувати принципи наочності, отримати швидкий зворотний зв'язок з учнями, здійснювати відповідність навчального процесу інтересам та запитам учнів.	1

№ з/п	Рес-траційний номер проєкту	ШБ автора проєкту	Назва проєкту	адреса місця реалізації проєкту	Етапи реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, грн.			Отриманий результат	Категорія проєктів: 1 - освіта; 2 - культура; 3 - благоустрій; 4 - спорт; 5 - дороги; 6 - ОНС
						План	Факт	Залишок станом на кінець звітного періоду		
1	2	3	4		5	6	7	8	9	
14	17	ГО.ЛЕНДЯСВА Світлана Вікторівна	Перші кроки до мультиплікації	смт Слобожанське	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	140 153	102 318	-37 835	Реалізовано. За даним проєктом здійснено закупівлю спеціалізацій для створення медіапродукції учнями та вчителями школи. Даний проєкт спрямований на покращення навичок роботи з сучасною технікою, створення власної медіапродукції; мультфільмів, відеороликів за власними сценаріями, участі у фестивалях та конкурсах.	1
15	39	МЕЙТА Яна Юрївна	Сучасний універсальний спортивний майданчик	смт Слобожанське	1.Підготовка документації 2.Проведення процедури закупівлі 3.Монтажні роботи	150 000	150 000	0	Реалізовано. В результаті реалізації проєкту спортивний майданчик на шкільному подвір'ї КЗ «Слобожанська ЗОШ №2 ССР» був облаштований металевою модульною огорожею, футбольними воротами, баскетбольними щитами з кільцями, волейбольною сіткою. Створення сучасного універсального спортивного майданчика дозволить вчителям урізноманітнити форми проведення уроків фізкультури, спортивних годин у групах подоженого дня, включивши в програму спортивні ігри: міні-футбол, баскетбол, волейбол. Огорожа сприятиме дотриманню правил безпеки під час роботи з м'ячем. Наявність майданчика надасть змогу проведення спортивних змагань з ігрових видів спорту, залученню учнів школи до активного відпочинку, заняття спортом, ведення здорового способу життя.	1
16	30	ЧИРКІН Дмитро Олександрович	Інтерактивне навчання - шлях до успіху	смт Слобожанське	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	149 458	124 480	-24 978	Реалізовано. За даним проєктом здійснено закупівлю інтерактивної панелі та багатофункціонального пристрою. Даний проєкт забезпечить глухий клас навчання, підвищить якість і ефективність взаємодії між учителем та учнем. Багатофункціональний пристрій допоможе активному впровадженню тестових технологій на уроках української мови та літератури. Використання інтерактивного обладнання на уроці забезпечує зростання зацікавленості учнів до навчання, допомагає провести урок більш динамічно, уяочивати, збагачувати навчальний матеріал. Сенсорні панелі дозволяють залучати більшу кількість наочності на уроці. Завдяки включенню в навчальний процес таких технологій вчителю простіше формувати в учнів образне мислення, а також заощадити час на уроці. Учасники освітнього процесу можуть фізично взаємодіяти з матеріалом, пересуваючи пальцями рук літери, цифри, слова і зображення. Завдяки цим та іншим функціям інтерактивна панель допомагає учням сприймати інформацію аудіально-візуально і кінестетично, що відповідає вимогам НУШ.	1
17	37	ПОЛУПАНОВА Валентина Миколаївна	Майданчик настільних ігор	смт Слобожанське	1.Підготовка документації 2.Проведення процедури закупівлі 3.Монтажні роботи	150 000	0	-150 000	Не реалізовано. У зв'язку з перенесенням місця розташування майданчика, пов'язаним зі здійсненням будови початкової школи, проєкт планується завершити до кінця 2020 року.	1
18	2	МАСЛО Ростислав Васильович	Собачі вбиральні на території смт Слобожанське	смт Слобожанське	1.Підготовка документації 2.Проведення процедури закупівлі 3.Монтажні роботи	110 550	74 849	-35 701	Реалізовано. За даним проєктом встановлено 17 спеціальних ури, що представляють собою конструкцію: смітцева урна, контейнер з механізмом подачі пакетів для екскрементів, інструкції з використання та річного запасу біопакетів. Собачі вбиральні розміщено по вулицях смт Слобожанське: В. Сухомлинського, Будівельників, Теплична, 8 Марта та Паркова. Даний проєкт спрямований на покращення санітарно-епідеміологічної ситуації в густонаселеному селищі, підтримку чистоти на прибудинкових територіях та популяризації цивілізованого утримання домашніх тварин, має естетичну та екологічну направленість.	3
19	32	ГУДЕНКО Світлана Марківна	Новітні смарт-технології для інтенсивного навчання	смт Слобожанське	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	122 000	94 900	-27 100	Реалізовано. За даним проєктом здійснено закупівлю інтерактивного дисплею «Promethea» із вбудованим комп'ютером та встановленою операційною системою Windows 10, придбано настінне кріплення для дисплею та інтерактивний дисплей «Promethea». Даний проєкт реалізований для використання новітніх технологій під час навчальної діяльності, виховання в учнів стійкого інтересу до пізнання нового і розвитку різноманітних здібностей на уроках української мови і літератури та інших предметів шкільного циклу. Цей новітній смарт-інструмент відкриває масу нових можливостей для учнів навчатися цікаво і продуктивно як в умовах класного, так і дистанційного навчання.	1
20	5	КОВАЛЕНКО Тетяна Григорівна	Загадковий світ навчання	смт Слобожанське	1.Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	150 000	126 480	-23 520	Реалізовано. Даний проєкт спрямований на використання програмно-технологічних прийомів і методів навчання у поєднанні із традиційними, підвищення ефективності подачі навчального матеріалу. За допомогою проєкту подача нового матеріалу стала візуально цікавою, різноманітною і динамічною. За даним проєктом здійснено закупівлю спеціального обладнання (інтерактивні дошки, короткофокусний проєктор, ноутбук, БФП, телескопічна указка, презентація).	1

№ з/п	Рес-траційний номер проекту	ІПБ автора проекту	Назва проекту	адреса місця реалізації проекту	Етапи реалізації, заходи з виконання	Обсяг фінансування, грн.			Отриманий результат	Категорія проектів: 1 - освіта; 2 - культура; 3 - благоустрій; 4 - спорт; 5 - дороги; 6 - ОНС
						План	Факт	Залишок станом на кінець звітного періоду		
1	2	3	4		5	6	7	8	9	
21	18	ГОЛЕНДЯЄВ Олександр Олександрович	Облаштуємо мультимедію меблями	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	147 872	101 099	-46 773	Реалізовано. За даним проектом здійснено закупівлю спецобладнання (ноутбук, комп'ютер-монітор, комп'ютерний стіл, офісні стільці розкладні, диван, крісло Halmar "Edison", світлодіодний стіл для пісочної анімації, стільці, крісла-мішки тощо). Даний проект спрямований на створення комфортних умов для роботи школярів над створенням власної мульт- та кінопродукції шляхом облаштування сучасними зручними меблями шкільної мультимедіа.	1
22	22	КИРИЧЕНКО Валентина Іванівна	Лего в освітньому просторі школи	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	143 640	123 300	-20 340	Реалізовано. В 18 класах встановлено настінні дошки ЛЕГО в комплекті з кубиками ЛЕГО для творчого конструювання (500 дрібних деталей). Таке обладнання сприяє осучасненню фізичного середовища перебування учнів школи у відповідності з Концепцією Нової української школи. Облаштування класів настінними дошками ЛЕГО допомагає учням ініціювати діяльність і розвивати власну ідею, активно взаємодіяти з іншими учасниками, розвивати навички спілкування, командної роботи, вміння генерувати нові ідеї, проявляти ініціативу, критично мислити та оперувати інформацією	1
23	29	ПАВЛИК Тетяна Миколаївна	Інтерактивна бібліотека в сучасній школі	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	148 760	147 888	-872	Реалізовано. За даним проектом здійснено закупівлю меблів та обладнання (телевізор, комп'ютери для учнів, шафа для виставок, кутова шафа, тумба з замком, візок для книг, драбина, стелажі металеві, пуфки, парти-трапелці). Завдяки реалізації проекту школа отримала потужний інформаційний центр. Учні та вчителі під час підготовки до уроків мають необмежений доступ до інформації у зручних форматах та з багатих джерел. За час реалізації проекту створено електронну базу підручників для учнів 8-11 класів, що частково компенсує недостатнє забезпечення паперовими виданнями учасників освітнього процесу. У бібліотеці створено комфортні умови для ефективного проведення позакласної роботи. Нове технічне обладнання дозволяє розширити інформаційний простір та зробити бібліотеку одним із найулюбленіших місць школи.	1
24	20	СЕРІКОВА Ольга Володимирівна	Забезпечимо сучасною апаратурою кабінет музичного мистецтва	смт Слобожанське	1. Підготовка документів для укладення договорів та організація здійснення процедур закупівель 2. Виконання зобов'язань за договорами 3. Підготовка документів до фінансування	136 578	104 657	-31 921	Реалізовано. За даним проектом здійснено закупівлю музичних інструментів та спецобладнання для кабінету музичного мистецтва (синтезатор Yamaha, мікрофони стійки SoundKing DF002, офісний стіл, мобільна акустична система, активний мікшерний пулт, комп'ютер – моноблок, мікрофони Shure, цифрове піаніно тощо). Даний проект спрямований на підвищення якості надання культурно-освітніх послуг та покращення матеріально-технічної бази закладу освіти шляхом осучаснення шкільного кабінету музики.	1
			ВСЬОГО			3 269 809	2 409 892	-859 917		